

В диссертационный совет Д 999.136.02
на базе ФГБОУ ВО «Орловский государственный
университет имени И.С. Тургенева»,
ФГАОУ ВО» Белгородский государственный
национальный исследовательский университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы
Конищева Алексея Сергеевича

на тему: «Управление продолжительностью исполнения заказа на
промышленных предприятиях», представленной к защите на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05—
Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и
управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность)

Современная конъюнктура глобальных промышленных рынков, сама природа промышленных продуктов и характер их потребления обуславливает нестабильность их спроса под воздействием влияния факторов макросреды, а также ограниченностью возможностей производства. С этих позиций диссертация Конищева А.С. на тему «Управление продолжительностью исполнения заказа на промышленных предприятиях» посвящена актуальной проблеме промышленных предприятий.

Анализ автореферата приводит к выводу о логической выдержанности структуры работы. Судя по содержанию автореферата, в первой части работы представлен анализ эволюции подходов к понятию «продолжительность исполнения заказа», а также проанализирована и оценена величина влияния внешних неуправляемых факторов и внутренних управляемых и неуправляемых факторов работы предприятия. Во второй главе сформулирована методика классификации процессов промышленного предприятия с позиции продолжительности исполнения заказа, а также разработаны ключевые показатели функционирования предприятия при управлении продолжительностью исполнения заказа с учетом влияния описанных ранее факторов. Особо стоит отметить разработанную автором модель управления продолжительностью исполнения заказа и алгоритм её реализации. В завершающей части работы произведен расчет ключевых показателей функционирования предприятия в процессе применения модели управления продолжительностью исполнения заказа и реализована предложенная автором модель управления продолжительностью исполнения заказа путем имитационного моделирования производственных процессов.

В качестве замечания к автореферату можно отметить слишком сжатое описание принципов предлагаемой модели управления предприятием (с. 13), что не позволяет сформировать полную картину предлагаемой концепции управления. Однако высказанное замечание не оказывает существенного влияния на общую положительную оценку проведенного исследования и не снижает его значимости.

В целом, на основании содержания автореферата, можно сделать вывод о том, что диссертация отвечает требованиям ВАК Минобразования РФ и соответствует критериям, предъявляемым к диссертациям на соискание учёных степеней п. 9 - 14 Положения о присуждении ученых степеней утверждённого Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842.

Автор диссертации Конищев Алексей Сергеевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Сведения о составивших отзыв:

Бондаренко Виктория Андреевна

докт. экон., наук, доцент

Заведующий кафедрой «Маркетинг и реклама»

ФГБОУ ВО «Ростовский государственный

экономический университет (РИНХ) (г. Ростов-на-Дону)

Контактные адреса: пр. Соколова 21/91, г. Ростов-на-Дону.

Почтовый адрес: 344002, ул. Б. Садовая, 69, ауд. 333, г. Ростов-на-Дону.

Телефон: 89034011888

e-mail: bl4v@yandex.ru

Бондаренко Виктория Андреевна

27.09.18

